

Спортсменки ССА «Эдельвейс» приняли участие в торжественном открытии Всероссийского зимнего фестиваля школьников «Президентские спортивные игры», которое прошло 02.12.2014г. в легкоатлетическом манеже УралГУФК.



ПРЕЗИДЕНТСКИЕ СПОРТИВНЫЕ ИГРЫ



В соревнованиях принимают участие более 600 школьников из 29 регионов России, кроме того, на фестиваль прибыли чемпионы мира и Олимпийских игр разных лет. Среди них лучшие спортсмены лыжных гонок – четырехкратный олимпийский чемпион (1980 г., 1984 г.), серебряный призер Олимпийских игр (1984) Николай Зимятов, двукратная олимпийская (1988) и четырехкратная мировая чемпионка, серебряный призер Олимпийских игр (1988) Ольга Данилова и олимпийская чемпионка (1972) Любовь Мухачева.